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A’dk egymásra találtak
Tehát egymásra találtak a fővárosi la­

pokban közzétett és meg nem cáfolt híradás 
szerint a forradalmak őrületeiből kiutat mutató 
keresztyén nemzeti megújhodás összes halálos 
ellenségei. Együtt vannak, akik c<kjig meg­
lapultak, meghúzódtak, mint a dinnye a fűben. 
A terézvárosi ghettó demokratái, a kálvinista 
Kóma méltatlanul megbántott Baltazárjaival, 
a szab&dkömívesek a katholikus főpappal Giess- 
wein Sándorral, a Károlyi-forradalom függet­
lenségi és radikális vezérkolomposai, a szoci­
alista vezetőkkel. A polgárok és munkások 
szövetsége volna, a kalózlobogó, amellyel ez az 
elegy-belegy társaság a nagy politika vizeire 
evezne.

Hagyjuk el ennek a vállalkozásnak or­
szágos szempontokból való tárgyalását. Akinek 
látó szeme van, úgyis tisztán láthatja, honnan 
eredt, kiknek agyából pattant ki ez a kísérlet, 
amely nem más, mint a Károlyi-féle forradalom 
eddig meglapult hőseinek életre keltése és egye­
sülése mindazokkal, akik azon időkben és ké­
sőbb méltán rászolgáltak egy izekre tépett or­
szág és pusztulásra Ítélt, bitófa alá állított 
társadalma jogos felelőségrevonására.

Tehát együtt vannak mind, a vádlottak. 
Akik bukásunknak részesei és előidézői voltak. 
És ahelyett, hogy csöndesen meghúzódnának 
a jogos társadalmi és politikai ítélet enyhíté­
sét várva, a sok mindent megbocsájtó és fe­
lejtő időtől, ime a vádlottak lesznek a vádlók. 
Nincs elég szabadság, harsogják együttesen, a 
szabad gyülekezés eltiltva, a sajtó szabadsága 
gúzsba kötve és farizeus képpel az 1918. évi 
őszirózsák idejére sandítanak, amikor bezzeg 
bátran lehetett hauda-bandázni a pódiumon, a 
piactereken, sőt még a gyüjtöfogházban is gyű­
léseket tarthatott Kun Béla és Írhattak az új­
ságok bátran és szabadon hirdethették a meg­
váltó eszméket, aminek azután dicső ered­
ménye, hogy itt állunk, dehogy állunk, a por­
ban fetrengünk, a világ összes nemzetei kö­
zött a legszomorubb sorsra jutottam Belénk 
törli piszkos bocskorát az oláh, a Bánát drága 
földjén kóló táncot jár részegen a rác és sze­
münkbe röhög az önhitség, tébolyával a cseh.

Dekát hagyjuk el igazán ennek a liberá­
lis blokk megalakulásának az országot érintő 
vonatkozásait és maradjunk meg csakugyan a 
mi szukebb hazánk falai között. Debrecennek 
nem nagy dicsőséget fog szerezni, eddig sem 
szerzett, az a sajnálatos körülmény, hogy fent 
leirt össze-vissza társaságnak egyik vezéralakja 
Baltazar Dezső. Igaz ugyan, hogy Baltazar 
Dezső és Debrecen nem egy. Kezdettől* fogva 
hirdettük, hogy Debrecen józan, előítélettől 
mentes, higgadt, nyugodtan figyelő polgársága 
és meg nem mételyezett munkássága távol all 
attól az irányzattól, melyet Baltazar Dezső a 
politikus képviselt a múltban és szinte tüntetés- 
szerüleg, makacs megátalkodottsággal képvisel 
a jelenben. De ha ellenfelei is voltunk és pedig 
az adott viszonyok közölt eleg nehéz helyzet­
ben, azt még sem hittük el telőle, hogy az 
első Kakasszóra összeborul testvéri ölelkezés- 
beu azokkal, kittnek egyedül köszönhetjük 
összes nyomorúságainkat, lerongydudásainkat, 
az ország széldarabolását. Hogy az első adott 
pillanatban, csak azért, hogy ismét tényező le­
hessen, egy tábort verjen a borulást előidéző 
saabadkőmivesekkel, a magyar fajiság gondo­
lat és erzésvilágatól távol álló zsidó demokra­
tákkal, a Karolyi forradalmat előkészítő és 
végrehajtó radikálisokkal és függetlenségiekkel, 
a nemzeti tanács hőseivel, hogy egy csatasorba 

áljon Jánossy Zoltánnal, ezt még felőle sem 
hittük el. Nem mertük volna sohasem feltéte­
lezni róla, hogy a Bécsben megjelenő kommu­
nista szenyirat, az „Ember“ az Ő zászlóbon­
tása tévén azt merje megírni erről a szinma- 
gyar városról, hogy Debrecen a züllött magyar 
politikai életnek egyik valóban komoly és szép 
igézete, mert a keménnyaku kálvinisták Rómá­
jában zászlót bontott Baltazár Dezső reformá­
tus püspök és minden különítmény! terror elle­
nében áll a debreceni ostrom a kurzus sülyedő 
hajója ellen. A debreceni reformátusok tovább 
foíytogatják a kurzust, amely mégis csak meg 
fog dögölni.“ így írnak a Baltazár dicsérők 
Bécsben, burkoltabban, de ugyanebben a 
szellemben Budapesten, sőt Debrecenben is. 
#t dicséri a „Nap“ és az „Est“, neki gyújt 
tömjént a „Magyarország“ és a „Világ“,, ö a 
próféta, mondja a zsidó „Egyenlőség“. És ha 
most összefoglaljuk a közelmúltak eseményeit, 
elég világos kép bontakozik ki.

Ezért vonult fel a városházára karácsony 
előtt Baltazár vezérlete alatt a destruktiv se­
reg, a megtévesztettek uszályával, ezért kellett 
volna főispán buktatás, ezért kellene itt fele­
kezeti harc, ezért a sanda gyanú, hogy a

Debrecen város és Hajdumegye félmilliós pőre 
A viíros nyerte meg a |»ört

Megemlékeztünk már arról a perről, me­
lyet Hajdumegye indított Debrecen városa el­
len 410 ezer korona követelése behajtása vé 
gett A per előzményei az oláh megszállás 
alatt játszódtak lo. Ugyanis az oláh parancs­
nokság Debrecent és Hajdumegyét egy élel­
mezési körletté alakította s több vaggon ga­
bona beszolgáltatását rendelte el. Debrecennek 
ekkor gabona feleslege nem volt, így Debre­
cen részét is Hajdumegye szállította be az 
oláhoknak. A románok által megállapított maxi­
mális ár azonban igen alacsony volt s ezért 
hogy a gazdáknak magasabb árat fizethessenek, 
fejenként 410 fillér adót vetettek ki a lakos­
ságra s ebből fedezték a gazdáknak adott ár­
különbözetet.

A vármegye azt vitatta, hogy a város a 
megállapodás szerint aa oláhoknak szállított 
gabona után köteles fizetni személyenként 410 
fillért, illetőleg 410 ezer koronát. Ezzel 
szemben Debrecen városa azt állítja, hogy a 
4—10 fillért nem az olahoknak szállított ga­
bona után Ígérte, hanem Hajdumegye külön 
vállalta, hogy szállít Debrecennek 900 vaggon

Oróf Andrássy bejelentette csatlakozását 
„Ha kidobnak az ajtón, bejövök az ablakon“ 

Oiesswcin mosakodása

Budape't, fekr. 22. (Nemzeti St. tel. jel.) 
A nemzetgyűlés inai ülését háromnegyed 11 
órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök. 
Elnöki előterjesztések után folytatják a kor­
mányprogram felett megindult vitát, amelyhez 
elsőnek Gis wein Sándor szólalt fel.

A közszabadságok teljes visszaállítását 
követeli és a teljes sajtószabadságot. A mos­
tani cenzúra gyakran a nevetséggel határos. 
Felolvassa egy cikkét, amelyben tőrölték e 
szót „nemzetközi“. (Derültség). Így nem szá­
míthatunk rá, hogy a külföld műveltnek tartson 
minket. Már Apponyi Albert megmondta, hogy 

tcinplomgyalázók ébredők és ezért re­
akciós és a fekete seregbe tartozó itt mindönki 
aki a keresztyén nemzeti egység megvaiósitAsá 
érdekében küzd, hogy Baltazár Dezső ismét 
talpra állhasson, hogy visszahívja és keblévé 
ölelje Jánosyt, Vágit, Kandiért és Lefkovitsof, 
hogy a Kálvinista Róma liberalizmusát folt ne 
érje, ezért szűri össze a levet odalenn Batthá- 
nyival, Bárczyv.d, hogy visszakerüljön hozzánk 
Károlyi, Jászi, ezért dicséri öt a református 
fökormáuyzót állandóan gyalázó kommunista 
szenyujság „az Ember“ Bécsben és ezért let 
tél, te Debrecen valóban komoly és szép ígéret. 
Ezt elvitázhatatlanul Baltazár Dezsőnek kö­
szönheted Debrecen.

Ha pedig mindezeken egy kissé elgondoi- 
kodol te, hited üldözésével rémitett, a gályák 
kilátásaival megfenyegetett polgártársam, ti 
sokan, mindnyájan, kik hatra-vatra követitek 
az ártatlanul bántalmazott vezért, bizonyosan, 
tudom, kinyílik a szemetek és tisztán fogtok 
látni.

Érdemes erről gondolkodni, higyjétek dl 
felebarátaim. Már csak azért is, mert nem is 
olyan régen meszeltétek be házatok falán ait 
felírást, halál a burzsujokra.

gabonát s ezután fizetett Volna fejenként 4H» 
fillért,

Hajduvármegye peres útra vitte követe­
lését. A bíróság két Ízben tartott már ez ügy­
ben tárgyalást. Kihallgatták Csöka Samu pol-' 
gármesterfielyettes főjegyzőt, Vásáry István és 
Zöld József tanácsnokot a város, Pákozdy 
Sándor alispánt, Rasó István volt főispánt stb. 
a vármegye részéről.

Ma volt a tárgyalás harmadik napja. A 
város képviseletében Dr Mi zty Károly t. aí- 
ügyész, a vármegye, képviseletében Czeglédy 
Mihály vármegyei főügyész volt jelen. Utolsó 
tanú Czegiéd* Mihály vármegyei főügyész volt ■ 
aki a vármegye igazát bizonyította.

Délelőtt hirdette ki Török János biró az 
Ítéletet. A bit ős ig Hjduvá'megyét keresetével 
elutasítót a A bíróság indokolásában kimon­
dotta, hogy az ilyen megállapodást a közgyű­
lésnek kell jóváhagynia, de mivel ez sem Hajdu­
megye, sem Debrecen törvényhatósági bizott­
sága részéről nem történt meg, Hajdumegye 
keresetének, illetőleg követelésének helye 
nincsen.

A nemzetgyűlés ülése
nekünk nemzetieknek kell lennünk, de kis neui-
zetkőzi kapcsolatot is kell fenntartanunk.

A zsidókérdés tényleg létezik, de az 
gazdasági kérdés. Ennek nemcsak a zsidók az 
okai, de mi is tűrtük, ’hogy a zsidóság gazda­
sági téren terjeszkedjen.

Sajnálja, hogy a nemzetiségi miniszté­
riumot megszüntetik. Majd a munkás kérdés­
ről beszél. Kezet kell fognunk a munkásság­
gal. Nem szabud, hoey olyan éles ellentét le­
gyen a polgár és munkás között. Letyen min­
den munkás pdgór, és mi'dm polgár mun­
kása a hazának. (Helyeslés.)
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Feltétlen!!! szükséges, hegy megadjuk a 
aunkások szervezkedési jogét. Magyarország­
nak integernek kell lennie. Magyarország soha­
sem mond le önrendelkezési jogáról.

Majd a népszövetségről beszél, amelyben 
•e csak generálisoknak, de a népek millióinak ■ 
Is legyen szava. A külügyminiszter expozéjával I 
foglalkozva, egyik nagy német szavait idézi: I 

A háború költségeit azok fizessék, akik azt j 
felidézték.“

Támogatni fogja a kormányt, ha vissza- i 
állítja a közszabadságokat, de ha ezt nein 
teszi, ellensége marad. (Taps. Szónokot üd- 
vftzlik.)

Ezután nagy érdeklődés közepette And- 
rássy Gyula szólalt fel:

— Rendkívüli helyzet van előttünk, — 
mondotta. Nem kívántam soha, hogy a nemzet 
egy táborba sorakozzék, egy pártban szervez- ; 
kedjék, de minden párt a haza nagy érdekét | 
lássa szem előtt és keresse a megértést s ne 
kicsinyességgel foglalkozzék. A veszedelem 
még nem mult cl, a nemzet nagy veszedelem­
ben van még ma is. Nincs helyreállítva a köz­
gazdaság. a középosztály súlyos válsággal 
küzd és élethalál harcát vívja. A körülöttünk 
levő államok mind nagyobbak lesznek terjede­
lemben, vagyonban, népességben.

— Ez vezetett arra az elhatározásra, 
hogy az eddiginél intenzivebben vegyek részt 
a közéletben! (Taps a keresztyén nemzeti 
sídalon.)

Ha kidobnak az ajtón, bejövök az abla­
kon. (Taps) Ezért csatlakoztam ahoz az irány­
zathoz, azokhoz a jelszavakhoz, amelyekhez a 
nemzet óriási többsége csatlakozott és amelye­
ket csaknem az egész ország követ, cs tlaKOi- 
tam a keres t\én nemzeti alaphoz. (Tombeló 
taps. Közbeszóiás a kisgazda oldalon: ízlése 
ellenére!)

-- Tanulnánk kell a múlton, a múlt ta­
pasztalatain. (Apponyi Albert — ügy van!)

A keresztyén nemzeti eszme alatt 
értjük egyrészt, hogy a keresztyén erkölcsökre 
kell törekedni. Ez reaktió a múlt erkölcstelen­
ségével szemben. Ébredjen fel a keresztyén 
társadalom öntudatra. Valóban a keresztyéneké 
legyen a vezetöszerep nemcsak a társadalom­
ban, hanem a közgazdasági téren is. Hosszas 
kitartás, munka és türelem vezet sikerre. A 
cenzúráról az a véleményem, hogy uj sajtótör-
vényre van szükség, amely nem ismer cenzúrát, 
de szigorúbb. Szükség van arra is, hegy egy 
államtitkár, vagy miniszter addig is felelős 
legyen a cenzúráért. Fontos a közgazdasági 
helyzet mcgalapözása. Elismerem, hogy a ta­
karékosság erőteljes lépéssel megindult, de 
nemcsak dézsmálni, hanem építeni is kell.

— A legfontosabb kérdések egyike a köz­
élelmezés. Én a szabadforgalom hive vagyok, 
de természetesen ezt sem lehet átmenet nélkül 
visszaállítani, mint a teljes sajtószabadságot. 
Az állam érdeke a közalkalmazottakon való 
segítés. Örömmel látom, hogy a szociáldemok­
raták az aktivitás terére léptek. Az internálás­
nál reformokra van szükség . . .

Beszédét azzal fejezi be, hogy a kormányt 
támogatja, ha magáévá teszi az elhangzottakat. 
(Taps, éljenzés. Andrássyt számosán üdvözlik, 
elsőnek Apponyi Albert.),

Ezután Szijj Bálint szólal fel. Támogatja 
n kormányt.

Elnök napirendi javaslatot tesz, .imiután 
az ülés véget ért.

Tomcsínyi - belügyminiszter
Budapest, február 22. A hivatalos 

lap mai száma közli a Kormányzó kézira­
tát, amelyben a miniszterelnök előterjesz­
tésére Ferdinándy Gyula belügyminisztert 
állásától felmenti s a belügyminisztérium 
vezetésével Tomcsányi Vilmos Pál igaz­
ságügyminisztert. bízta meg.

ffyugratinagyarorKzág; sorsa *
Az osztrákomag-yar tárgyalások 
Tiltakozások az rlszakitás ellen

Budapest, febr. 22. (Nemzeti St. tel. jel.) 
Ma Bécsbe utazott Villányi követség! tanácsos 
több szakreferenssel és a nyugatmagyarországi 
megbízottakkal a nyugatmagyarországi kérdés 
tárgyalására.

Több nyugatmagyarországi testület tilta­
kozását jelentette be Nyugatmagyarország el- 
szakitása ellen,

A csornai járás úgy határozott, hagy az 
országot készek fegyverrel is megvédelmezni, 

Vasvdrmegye törvényhatósági bizottsága 
is tiltakozását jelentette be Vasvármegye meg­

A ineg;gyalá%<»tt 
nia^yarMíígr imája

A Vcdőhgák Szövetsége az Országos ni. 
kir. Zeneművészeti Főiskola vezetőjének, Hubay 
Jenőnek közbejöttével pályázatot hirdetett és 
20.000 korona pályadijat tűzött ki Papp-Váry 
Elemérné imájának megzenésítésére, melyet 
annak idején a szövetség elfogadott és pálya- 
dijjal jutalmazott.

A pályázatra 316 pályamű érkezett be, 
melyek közül Mihaluvich Ödön zeneszerző, az 
Országos m. kir. Zeneművészeti Főiskola örö­
kös elnöke, Koestler János zeneszerző, az Orsz. 
m. kir. Zeneművészeti Főiskola zeneszerzési 
müvészetképzőjének vezető tanára, Kerner Ist­
ván zeneszerző, a m. kir. Operaház igazgatója, 
mint pályabírók, kiválasztották a zeneileg leg­
értékesebb munkákat. De mint annak idején 
Erkel Ferenc örökszép Himnuszát a nemzet 
maga választotta ki, úgy most is a nemzetnek 
kell döntenie, hogy a pályamunkák közül me­
lyiket kívánja magáénak tartani. Ezt úgy vélte 
a szövetség megoldani, hogy március 14-én 
este fél 8 órára a zeneakadémiába országos 
pályabiréságot hiv össze, mely az egész ma­

Kik jutnak lakáshoz Debrecenben *?
— Levél a Szerkesztőhöz —

A debreceni lakásmizériák rejtelmeire 
nagyon jellemző levelet hozott hozzánk 
tegnap a posta. Belepillanthatunk e levél­
ből abba a mélységes titokba : hogyan 
lehetséges az, hogy a vasúti síneken egy­
más mellett állnak az otthonukból kiűzött 
magyarok vagonjai, mert lakóik sem kap­
nak lakást a városban, holott nap-nap 
után újabb és újabb jöveyények fordulnak 
az iparhatósághoz iparengedélyért?... Ad­
juk a levelet, amint következik :

Erdélyből és az ország észak-kelet ré­
széből a megszállók által kiüldözött magyar­
véreink kénytelenek tél viz idején vaggonokban 
látni gyermekeiket s onnan iskolába járatni, mert 
nincs lakás. Zsidónak azonban van. Mig azok 
becsületes magyarságukért, hitükért a vaggon 
lakás borzalmait szenvedik, addig ezek a kö­
zeli falukból a faji és felekezeti harcok szín­
helyére, a fehér terror alatt nyögő Debrecenbe 
tódulnak, de — két szoba konyhás átalakított 
lakásba.

A Debreceni Torna Egyesület Péterfia 
utca egyik helyiségébe bekóltözködő 3 zsidóról 
van itt szó, akik a torna egyesület háznagyá­
nak Paulovics Pál vasúti altisztnek önzetlen 
kijárásával kaptak lakást minden hivatalos fó­
rum megkerülésével. Mert választmányi ülés 
nem volt, a helyiség bérbeadásával nem fog­
lalkozott, s igy felhatalmazást sem adott erre 
a „háznagynak“ legfeljebb Magos György a 
DTE elnöke, erre pedig Ö feljogosítva nincs. 
Úgy Játszik Paulovics háznagy urnák nagyon 
a szivén fekszik a falut’már megutált Kellner 

csonkítása ellen s a Nyugatmagyarországi kér­
dés barátságos rendezése mellett foglalt állást.

Legközelebb nyugatmagyarország! nagy 
ipari városok kiVddtS'ge megy Bécsbe Mayv 
kancellárhoz s kifejti, hogy az elszakitás az 
ipar teljes tönkretételét jelenti.

Illetékes helyen úgy tudják, hogy az 
osztrák kormány kizárólag csak határ rendezés­
ről akar tárgy Ini. A szakértők tanácskozása 
után a külügyminiszter ismét találkozni fog 
az osztrákokkal s valószínűleg 10 nap múlva 
megy Bécsbe. Ha a tanácskozások nem vezet­
nek eredménjfre, az osztrák kormány a legfel­
sőbb tanácsra bízza a döntést.

gyar nemzet képviseletében mondja ki a dij 
odaítélését. A szövetség megkereste a városi 
tanácsot, hpgy egy debreceni ismert zeneszak­
értőt, mint pályabírót küldjön Budapestre, hogy 
az a város képviseletében jelenjen meg a be­
mutatón és szavazatát leadja. Ez alkalomra a 
szövetség a polgármestert is meghívta.

A szövetség level? így végződik:
„Az irredenta szobrokat azért állítottuk 

fel, hogy oltárt emeljünk a magyarnak. Meg- 
irattuk a magyarok imáját, amelyet most a 
zene hangján kivárniuk mindenhova eljuttatni! 
Urmánczy Nándor s. k., Ilosvay Gusztáv s. k., 
dr Fritz János s. k.“

A német választások 
eredménye

Berlin febr. 22. (N. St. t. j.) A poroszor­
szági választások végleges eredménye még 
nem ismeretes. 22 választókerület közül 
küldte be jelentését. Eddig megválasztottak 
327 képviselőt, akik közül német nemzeti 57.
nemet néppárti 46, centrum 67, demokrata 17, 
független szocialista 20, többségi szociálista 95, 
kommunista 23, gazdasági párti 2.

Feltűnő a kommunisták nagy’ veresége.

Pálok érdeke, mint a ini szerencsétlen vagoa- 
lakóinké. Igaz, hogy a hazájából kiüldözött több 
gyermekes vaggon lakó nem tudta volna olyan 
értelmesen megköszönni Paulovics urnák a ház­
nagyi szívességét, mint a Keller Pálék.

Mikor az Ébredő Magyarok az egyik he­
lyiséget kérték, nem volt oly szolgálatkész 
I aulovics ur, de úgy tudjuk, a választmány 

úgyhogy birói döntést kellett provokálni 
ez ügy ben. A Senuyei Oláh festőművésznek 
átadott helyiségre nézve pedig- egyenesen ki­
kötötte a választmány, hogy csak műteremnek 
használható, lakásnak nem és hogy a, választ­
mány a helyiségből bármikor kilakoltathatja.

Feltesszük most azt a nyílt kérdést :
1. A Debrecen sz. kir. város által a 

DTE-nek átengedett helyiségeiből mi jogon, 
melyik választmányi ülés határozatára adta ki 
Paulovics Pál háznagy a földszinti termet a 
mellékhelyiségekkel Kellner Páléknak, aki mel­
lesleg megjegyezve a BAK tagja

2. Mi jogon és melyik választmányi ülés 
engedte meg Paulovics Pál háznagy Kellner Pá­
léknak a helyiség átalakítását kétszoba konyhává. 
(A inéinöki hivatal sportszempoutból sürgős- 
nek is találta. Csodálatos, mily szolgálatkészek 
ezek a fehér terroristák, mihelyt . sidó érdek­
ről van szó.)

3. Mi érdeke volt Paulovics háznagy ur­
nák és a lakáshivatalnak abban, hogy a nél­
külözhető helyiségbe nem gyermekes vagyon­
iakét, hanem három vidéki zsidót teleni- 
tett be ?

Ezekre nemcsak feleletet, hanem vizsgá­
latot is várunk.

Vértesy Testvérek EÄ váHalunk malomberendezéseket, átszereléseket. Veszünk, eladunk és javítunk 
ÄÄSft*** nyenwM. b—fa «»tlrokjt é?

san és pontosan eszközlünk. — Au-ogénheggesztés.
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Pálinkát 
orvosi reczpten is csak egy ötödé rende hét az 
amerikai orvosi karnak. Az is csak nagyon 
indokolt esetben és csak nagyon kivételesen, 
mert szigorú szesztilalom van az Egyesült- 
Államok területén. Gondolatnak is nagynevű! 
Amerika kormánya onnyira szivén vielt pol­
gárainak testi és lelki jólétét, anyagi és szel 
lenti érdekét, hogy sok sok szoz milliós 
biztos bevételét áldozza fel érte és meglépi a 
nimbnszt mely őt, mint a szabadság hazáját 

.körülvette eddig. Igazán álhmhat lomhoz illő, 
tisztult erkölcsi indoka cselekedet!.. Vajh mi­
kor jön el az idő, hogy a magyar kormány 
is követhesse Amerika nagyszerű példáját ? 
Mikor lesz ez a mindenéből kifosztott, kirab- 
lőtt ország olyan helyzetben hosy lemondhas­
son sok százmilliós nagy jö edel métái p Igárai 
érdekében I Mikor állíthatjuk meg egyszer az 
Alkohol dil' örgö szekerét és mikor adhatjuk 
vissza a sok sok ezer szerencsétlen áldozatot a 
Családi szentélynek s a hazafiul kötelességnek? 
Mikor ?. Pedig nincs sok időnk arra, hogy 
ezt a kérdést elodizzuk. A nyugati kulturné- 
ppk között egy sincs olvan, amelynél a lakos­
ság annyi hányadat pusztítaná el a gyilkos 
méreg mint éppen minálunk Nem várhatunk 
sokáig, — gutát kell vetnünk neki mielőbb!..

— Böjti istentisztelet Az ág. hitv. ev. 
templomban tMiklos u 3) szerdán délmán 5 órakor 
Uray Sándor ref le kész végzi a harma ik böjti isten­
tisztelet szószéki szolgálatát.

— Az uj táblai elnök. Budapestről 
telefonozzák, hogy a KorMányzó az igaz- 
-ságögyminiszter előterjesztésére Olchváry 
holtán kir. kúriai bírót a debreceni kir. 
ítélőtábla elnökévé nevezte ki.

Harminchat milliót fizetett ki a 
vörös világban a Szellemi Termékek Országos 
Tanácsa írói tiszteletdijak eimén a tintazsidók- 
aak. Felét az állam pénzéből, felét szocializált 
vagyonból. Ezeket a tisztelet dijakat most 
vissza kell téríteni.

— Győr vármegye átirata, Győr vármegye 
törvényhatósági birottsága tudvalevőleg elfogadta 
Mih -l fi Ernő dr biz. tag, bencés tanár indít­
ványát a főrendiház visszaállításáról és elhatá­
rozta annak a nemzetgyűléshez való felterjesz­
tését, továbbá pártolás végett az összes tör­
vényhatósági bizottságokhoz való megküldését. 
Az indítvány a többek között ezeket mondja: 
„A mi alkotmányunk, mely az angol után a 
legeléő a világon, amely a szabadság, nemzeti­
ség a magyar ember és magyar földhöz való 
alkalmazkodás képessége tekintetében utolérhe­
tetlen, erejét mindenkor a jogfolytonosság szí • 
sorú fenntartásának köszönhette. Ez alapon 
kéri: 1. A főrendiház visszaállítását. 2. Ha regi 
formájában visszaállítható nem volna, ennek 
megformálását, illetőleg újjáalakítását. A tárnics 
a csütörtöki közgyűlés elé terjeszti Győr var­
megye feliratát.

Szeged kéri a demarkációs déli vonal 
megváltoztatását az antant Imtárraegállapitó 
bizottságától. A memorandumot a miniszter­
elnök utján juttatják cl a misszióhoz.

— Hadirokkantaik, hadiözvegyek, kik * 
szövetségnél díjtalan és kedvezményes áru 
ruhaneműt jegyeztek, felszólittatnak, hogy a 
cikkek átvétele végett naponta délelőtt9—12-ig 
az irodában jelentkezzenek. Azok is jelentkez­
hetnek, kik később jegyeztek árukat. Gyerme- 
kok és igazoló iratok elhozandók! - • Hadröa 
szőr, vezetősége.

— Városi közgyűlés. A város törvény ha­
tósági bizottsága febr. 24-én délelőtt J órai 
kezdettel tartja, rendes közgyűlését, melynek 
50 pontja van. Az előkészítő tanácsi u és ina 
tartatott meg Hubert Ottó főispán elnöklete 
alatt.

Öt ven hentes ellen indította meg a 
budapesti ái vizsgáló bizottság az eljárást sza­
lonna- és zsirdrágitás miatt Miután a acute- 
ipartársulat vezetősége megígérte, liogj.az 
leszállítást az egész vonalon kcresztülviszi, az 
eljárást egyelőre felfüggesztették.

A dittxidensek követik 
á ndráswyt ?

Budapest, febr. 22. (Nemz. Sajt. tel. j.) 
A kisgazdapárt ma értekezletet tart, amelyen 
a pénzügyi javaslatokkal fog foglalkozni.

Ugyancsak ma ülésezik a külügyi bizott­
ság, amely ismét Andrassy Gyulát választotta 
elnökének.

A mai nap eredménye Andrássynak parla- 
lneuti beszéde, amelyben csatlakozott a kor. párt­
hoz. Ez kihatással lesz a diszidensekre is, akik 
közül valószínű, hogy Pallavicini György ör- 
gróf, Huszár Elemér es Karafiáth Jenő követi 
Andrássyt a keresztyén pártba.

A Népszava ma megcáfolja azt a hirt, 
mintha a szociáldemokraták gröf Zichy dá­
nossal tárgyaltak volna.

Erdélyi mágnások nz oláh 
királynál

Kolozsvár, febr. 22. (N. St. tel. jel.) 
Erdélyi magyar mágnások kihallgatáson je­
lentek meg a román királynál s az erdélyi 
földreform törvény megváltoztatását kérték.

Pérís és a londoni konferencia
Paris, febr. 18. — A Temps foglalkozik 

dr Simons német birodalmi külügyminiszter 
legutóbbi beszédével, s azt írja, hogy a beszéd 
olyan megállapítást tartalmaz, mely szerint 
Németország csak azért fogadta, el a londoni 
konferenciára való meghívást, hogy a büntetés­
től egyelőre megszabaduljon. A német külügy­
miniszter azt mondotta, hogy azzal a. szándék­
kal megy Londonba, hogy a január 22-iki 
egyezséget elutasítsa. Megjegyzi a lap, hogy 
dr Simons nem gondol Leyd Gporge beszédére, 
aki azt mondotta, hogy a háború újabb vesze­
delmét idézi föl az, aki valamelyik szerződést 
megszegi. Németország megszegte a Versailles! 
békeszerződést, tehát arra az útra tért, amelyr 
feltétlenül konjliktu ra fog vezetni és egész 
Európát magéval fogja rántani. Felhívja a 
figyelmet a terjedő válság komolyságára . . .

A Journal des Debuts ezt írja: A német 
delegátusokat nem azért hívták Londonba, 
hogy velük a párisi egyezség revíziójáról tár­
gyaljanak. Csak azért hívták őket, hogy javas­
lataikat, előterjesztéseiket és észrevételeiket a 
párisi egyezségre vonatkozólag meghallgassák. 
Semmi kétség az iránt, hogy az egyezség re­
víziójáról nem hagyják majd őket beszélni. 
Örülhetnek annak, ha kifejthetik, hogy az évi 
részleteket mily módon tudják legelőnyösebben 
készpénzben, nyersanyagban, készárukban, bi­
zonyos esetekben munkaszolgaltatasban meg­
fizetni. 8 ha a 42 évi határidő till hosszúnak 
tetszik nekik, hálásak leszünk, ha javaslatot 
tesznek arra, hogy a teljes összeget mely leg­
rövidebb idő alatt tudják megfizetni. Megva­
gyunk győződve, hogy Németország 42 évnél 
rövidebb idő alatt is eléget tudna tenni köte­
lezettségének, ha minden segélyforrásait igénybe 
venné, ami neki is érdeke lenne. Ebből a 
szempontból a német delegátusok részvétele a. 
londoni konferencián nagyon hasznos lehet

Brüsszel, febr. 18. — A Havas ügynök­
sáv jelenti: A minisztertanács a külügyminisz­
tert és a pénzügyminisztert bízta meg a lon­
doni konferencián való képviseletével.

A miniszterek azonban csak akkor vesz­
nek részt a. tanácskozásokon, ha a tárgyalások 
folyamán kormányuktól erre külön utasítást 
kapnak. ,

P fis, február lí. - A lapok egy torma 
megütközéssel Írnak a napokban ideérkezett 
^erprnann német államtitkár tartózkodó visel­
kedéséről. Azt az idegességet, amellyel Borg­
mann .nyilatkozatait várják, nem tudják lep­
lezni és úgy látszik, hogy a kormány is igyek­
szik Bcrgmannt tartózkodó magatartásából ki­
zökkenteni. Kezdik kétségbevonni, hogy Berg­
mann államtitkár kidolgozott javaslatokkal jött 
volna Parisba s inkább csak az a. feladata van. 
hogy a londoni konferencia összeillése előtt 
hangulatot keltsen.

A muntrabe/ixüntefések én korlá­
tosának napirenden vannak az amerikai ipar­
ban. Egyik gyár a másik után bocsátja el "a 
munkásait. Csak magában Chicagóban több 
mint húszezer vasúti alkalmazott lett munka­
nélkülivé.

Felhívás. A debreceni m. kir. állam­
rendőrség őrszemélyzeténél ezidőszerint több 
rendőri állás van üresedésben.

A felvétel kizárólag személyes jelentke­
zés alapján történik és pedig minden hét­
köznap délelőtt. 9 órakor a rendörfőparancs-

• nokságnál II cin. 71
Felvételre jelentkezhetnek az 1881—1894. 

valamint az 1895—1898 évben született nem 
tényleges katonák is.

Feltételek: csak azt a jelentkezőt vesszük 
j fel, aki magyar állampolgár, katonai kötelezett- 
j ségének eleget tett, legalább 165 cm. magas, 
: magyarul tökéletesen beszél, az Írás és fogal- 
I mazásban kellő jártassága van, a felvételi írás­

próbát kiálja és a rendörföorvosi vizsgálat őt 
rendőri szolgálatra testileg is alkalmasnak 
találja.

Nem ténylegesen szolgál« jelentkezők ka­
tonai okmányaikat, keresztlevelüket. valamint 
legújabb keltezésű községi bizonyítványt tar­
toznak Jelmutatni arról, hosry a forradalom és 
a kommunizmus idejen büntetendő cselekményt 
nem követtek el és ellenük bűnvádi eljárás 
folyamatban nincs.

Katonai kiképzésben nem részesült je-
lentkezőket nem veszünk fel.

Illetmények: 150 kor. bari zsold, ü kor. 
napi külön pótdij, 928 kor. évi lakbér. 120 
kor. évi butorbér, ruha természetben, ezenkívül 
napi 30 kor élelmezési ad igváltságdij.

Az élelmezési adagválság fele része, vagyis 
napi 15 korona a családtagok feleség, gyer­
mekek — után is havonta külön-külön kijár.

Próbaidő hat hónapig tart, melynek le­
telte után az illető ideiglenes minőségű 11. osz­
tályú rendőrré lép elő. Két év letelte után 
megtörténik a Téglegesités, A próbaidő nyug­
díjazáskor beszámít.

Az 1912 évi 65 t. e. 5 szolgálati év után 
már nyugdijat biztosit. — Kendőrfőparancs- 
nokság.

Sem lehet felkelést támasztani 
Magyarországon, amint azt a moszkvai nem­
zetközi szovjetkongresszuson a magyar kommu­
nisták képviselője elsiránkozta. Ha lehet is, 
— úgymond • - - csak nagy áldozatok árán s az 
eredmény nagyon kétséges lenne.

Férfi szabók figyelmébe! Folyó hé 
23-án délután 4 órakor szakosztályi ülés tar- 
tatik az ipartestület tanácstermében. Tárgy­
sorozat : 1. Elnöki jelentés. 2. Az uj elöljáró­
sági tag jelölése. 3. Foglalkozás az uj adózás­
sal. 4. Áz uj ipartörvénytervezet ismertetése. 
5. Szakosztályi tagok részére megrendelendő 
cérna ügye. A tárgy fontosságára való tekin­
tettel a saját érdekükben kérem a tagok pontos 
megjelenését. Koros Sándor szakosztályi 
elnök.

A keresztyén lóvárosi vezetőség 
már is nagy eredményeket ért el az élelmiszer­
árak letörése terén. Most az olcsóhus-akció 
megindításán dolgozik, aminek nehány hét alatt 
erősen érezhető lesz a hatása.

Petroleum hordó vételnél kilogramuu- 
ként 44 koronáért kapható az Áruforgalmi H. 
T.-nál Piac-n. 42.

— Letartóztatás. A budapesti rendőrség 
letartóztatta Reichman zongoragyáros eltűné­
sével kapcsolatban Bertik Jánost, aki már a 
Britanniásokkal is összeköttetésben állott.

Pesímeg-ye a reform ellen
Budapest febr. 22. (N. St. t. j.) Pest 

vármegye törvényhatósági bizottsága ma köz­
gyűlést'tartott, amelyen a vármegyei reform 
eilen foglaltak állást.

Ausztria kohl isi
Berlin, febr 22. (Nemzeti St tel. jel.) 

I)r ''üilcr osztrák delegátus a bécsi kormány 
megbízásából Parisban kijelentette, hogy haj­
landók vasutjaikat, erdőiket dohány és bélyeg- 
monopoliiimokat nagyobb kölcsön fejében fel­
ajánlani
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fizettek feuil: Marx Janos, N. N UW—1000 K. Fren­
kel Jenő, Burás Lajos, Trtileyp«sgogyár Bpe t Reich- 
mann Vilmos, Koppel Kálmán, Borgida Farkas, özv 
Freidenfeld R., Fővárosi serfőzde Bpest, Márkus 
Jenő, Erős Jak h 500 -500 K. Török pezsgőgyár 400 
K. Leitner mészáros, Kovács Árpádné, Doc Gábor,. 
Surányl Sando , Rosenberg Sándor és Dezső 300— 
300 K. Kemo- > János 250 K. Ballabás László 240 K 
Klein Qéza pékmester, Czimbora, N. N., Alföldi Ta­
karék, Szabo Kálmán, Simák József, Márkus Károly. 
Horty Jenő Caigi Gábor, Salczer Sandor, Haas és 
Petrakovas Böszörményi Mihály Bertótl, Losoncai 
János, fürst Mátyás, >fj. Feíegyházy, Parlament bor- 
pinceszet Bp.st, Rosenied Sándor földbirtokos 200— 
200 K. Szeli és K< m 150 K Major László. Nemes 
Izsó Mezősi Bála, Takács József hentes, Szegedi 
Vilmos, N>gy f ndre. Csempész János, Vékony f.ajos, 
Sebestyén Laios, Farkas Ferenc, ifj Schaft János, 
Szuhan Ernfi, Neumann Sándor, Némethy i.ásztó, Eröss 
Sándor, Klem, Nebenniajerné, Molnár Ferenc, Sehvé-1 
Márt> n, Sz enár, Lókodi Sándor, Bereczsi Lajos, 
Rosenkrg Simon. Ring Jenő, Ádám Dezső, Tokaj 
hegyaljai pincészet Budapest, Breier József 100—kO K. 
N. N, Németh Titusz, dr Takács Dezső, Polszter 
Sándor, Meggyesi Sándor. Tatár Gusztáv, dr Baltazár 
Deisö püspök, Kovács Lajos. Kohn Adó f, Szusa 
András, Vad sérti Endre, Németh József, Knöpf ler Béla, ' 
Petrasovits Péter, N. N.. Szuhányi Andor, dr Fried- i 
marni Dezső, dr Varga Elemer, N. N, Puskás Jenő, i 
Kósa Ferenc, Freidenfcld, Szilva Ján ,s, Grescha Lajos, 
Bér* Lajos bíró, Tóth Aurél táblabiró, N. N. 50 -50 
K, Weiszbiun 30 K. Eszenyi J, Dr Miklósi, Takács 
József 20—20 K, dr Balázs, N. N, Lázár Károly, N 
N 10 —10 K. A b I rendezősége ezúton mond köszö­
netét azoknak, akik felQifizelésükkel igyekeztek jóté­
kony célúm, at elősegíteni. Külön köszönetét fejezi ki 
Földes Sándor vtllanvsierelőnek és ifj. Schaff 
tánctanárnak szives közreműködésükért. i

— Árlejtés a magjai- királyi államrend- j 
őrség debreceni kapitánysága napi égj' szekér 
lótrágya eladására árlejtést hirdet Ajánlatok a 
fenti címre Írásban nyújtandók be.

Simonffy-utca 5. szám alatt »an Kolosné 
nyakkendő terme.

A Magyar-Hollandi Biztosító Bészvény- 
tarsaság, mely egyike a legnagyobb és legnép- I 
seerübb biztosító intézeteinknek és amelynek 
díjtételei rendkívüli olcsóságán kiről, szigo­
rúan korrekt üzleti alapelvei közismertek, deb­
receni veEŐrűgynökségével Weiss István urat 
bízta meg. A venérügynökség irodája Piac-u. 
á8.—a szám alatt nyílt »eg, ahol a felek min­
dennemű biatnsitási ügyben kimemjtö tájékozást 
és feivilágoBitást nyernek.

Ifj. Schaff János táncintéeetében a 
Royalban az uj tanfolyam már megkezdődött, 
beiratást még elfogadok. E hó 26-án, szomba­
ton az iparos és kereskedő ifjak tanfolyamá­
nak bevégxö próba-bált rendezek.

estig a tanukat hallgatták ki, majd a perbe- 
saódekre fértek át. Nagy hatású védobeszédet 
mondott Aczél Jenő ügyvéd, aki Szabó Dezső­
itek az „Elsodort, falu“ eimü munkájából vett 
idézetekkel mutatott rá a falu romlásának igazi 
ókaira. A bíróság ifj. Vercbi Balázst 2 és fél­
évi, Barta Innét 3 évi fegyházra, Konca Sán­
dort 7 hónapi börtönre, Nagy Sándort, Balog 
Lajost, Fülöp Imrét, Kis Balázst 7 havi, a töb­
bieket pedig részint lopás, részint orgazdaság 
miatt 4, 3, 2 hónapi fogházra és pénnbünto- 
tésre ítélték, Özv. Fülöp Benjáminná. Verebi 
Imre. Verebi Imréné és Kcsedi Kis Balázs el­
len a kir. ügyész a vádat, elejtette.

A lövöldöző baracktolvajok. Négy szent- 
peterszegi legény, Papp Sándor, Ambrus Sán­
dor, Szabó Albeit és T. S. fiatalkorú tavaly 
júniusban egy éjjel 12 óra felé elmentek u 
közsé* határában levő földekre barackot lopni. 
Papnál és Ambrusnál egy-egy ócska pisztoly 
is volt. Javában lopták a barackot, mikor meg­
jelent a két kerülő s rájuk kiáltott:

Álljatok meg, mit csináltok !
A baracktolvajok futásnak eredtek, de az 

egyik köziilök, Papp Sándor előbb rálőtt a ke­
rülőre, akit golyója a térdén talált ős emiatt 
4 hétig feküdt a debreczeni közkórházban. Ma 
vonta felelősségre a törvényszék a lövöldöző 
baracktolvajokat. Ernők Nagy Kálmán volt. A 
vádlottak a lopást beismerték, de a lövést ta­
gadták. A perbeszédek során Bőd Kálmán kir. 
ügyész módosította a vádat s nem emberölés 
kísérlete, hanem lopás és hatósági közeg el­
len elkövetett erőszak bűntettében kérte a 
vádlottakat bűnösöknek kimondani. A bíróság 
ezek alapján Papp Sándort 1 évi börtönre, 
Ambrus Sándort 3 hónajii, Szabó Albertet 1 
hónapi fogházra, T. S. fiatalkorút pedig dor­
gálásra ítélte. Úgy az ügyész, mint az elitéi- i 
tek és védőik megnyugodtak az ítéletben.

SZÍNHÁZ.
QD

BendkÍTfili kiadás jelent meg a. Családi 
Kör Szinházi-Hiradó szenzációs számával. Rácz 
Ada a Mágnás Miska operett Marosa szerepé­
bán gyönyörű fényképéről. Közli a Csokonai j

3383—1921.

színház e heti uj műsorát s egy koronáért 
minden könyv és papirkereskedésben, trafikok 
ban njságelárusitóknál és rikkancsoknál kap­
ható.

Színházak és aosgvsziuháxak közleményei:
Szerdán C), csütörtökön A), pénteken By 

bérletben Mágnás Miska megy Ráca Adávai 
Maresa szerepében.

Gunnar Tolnaes és Carlo Wieth főszerep­
lésével a Modern Faust, című négy felvonásom 
tragédiát ma utoljára mutatja be az Uránia.

Harry Pici főszereplésével a Légi Kaló­
zok cimii (j felvouásos kalandortörténetet mu­
tatja be nia utoljára az Apólló.

Sl’OMT.
Birkózás

, A^erületi szövets. g február 27 én, vasárnap 
délután 2 órakor a DTE tornacsarnokában rendezi 
első meghívás! birkózó versenyét Mérlegelés délután 
1 óra 30 perckor a verseny színhelyén. Felhívom a 
versenyzők figyelmét a pontos megjelenésre * az m 
'crsenyző, ki a fenti időre nem jelenik mpg, részvé­
teli jogosultságát elvesztette. — Paulóvich, kerületi 
előadó.

. A Keletmagyarországi Sporthirlap ni évt 
első száma hétfőn, e hó 28-án fog meejel nri, bőví­
tett tártál -mmal állandóan fog foglalkozni a fut all 
atlétika bmkozás, torna, vadászat állandó híreivel’ 

■ ft?? korán reggel közli az összes külföldi fővárosi 
vidéki és helybeli sport «redm ’nyékét
.. .............. 1 -■ -

A iőzsde.
Budapest, febr. 22. Értékpapírpiac telje­

se« üzletfelén volt. J
Valutapiac. Szintén igen lanyha volt, több 

árfolyam csökkent. Napoleon 16 35—15 90, leva 
W.0, dollár 515-67 frank a?75-38, márka ' 
8o8 -46, Ura 18'90- -I860, Bécs 0 73- 72 

!ri 688~666> 638’
«CM fn’ k<>r0Jlil dinär 13'4°. l«Dgy*l 

marka 0-61—59. *“

ff® «a I 3 X és más ideon pénzt, aranyat,
ilflIlSIMT ÍZÜBtot 'eü6Slegdiágábban 
UOhOrl"" 8i®on György 
.___ DEBRECZEH, Kossuth-u. 11.

unuiin ■ - - ____________

TÖltVÉXYKKZÉS
ao

ítélet a cigányok biinperében. Két napi 
tárgyalás után tegnap hirdette ki Ujfalussy 
Józsel tanácselnök Rostás Nagy György és 
társainak biinperében az ítéletet. Tizennyolc 

ült a vádlottak padján, részint renge­
teg betöréses lopás, részint orgazdasággal vá­
dolva. A cigányok betörtek a környékbeli fal­
vakba, tanyákra s minden clemelhetőtelloptak 
A cigányok a tárgyaláson egy kivétellel min­
dent tagadtak; vakinerőbbtiél-vakmcrőbb me­
séket tálaltak fel a bíróságnak. A perbesiédek 
befejezte után ma hirdette ki a bíróság az íté­
letet, melyet nagy érdeklődés előzött me-' a 
cigányok részéről. Sok olyan cigány is helyet 
toglalt a hallgatóság körében, akit már ré-en 
köröznek. Az Ítélet példásan scigoru. Rostás 
Györgyöt 12 évi fegyházra, Nagy Gusztávot 9 
évi, Balog Józsefet, id. Lakatos'Józsefet Ba­
logh Fcrenczet 7 7 évi fegyházra, Lakatos- 
Cone Jauost és id. Tóth Jánost 5 5 évi Ba­
log Jánost és Rostás Miklóst 4—4 évi, Laka­
tos Sándort, Balog Gábort és Balog Miklóst 
3 3 évi fegyházia, Tóth Miklóst és Balo<r 
Juliannát pedig 2 es fél évi fegyhazra ítélték 
Elítéllek ezenkívül több fiatalkorú cigányt és 
cigányleányt is. Az ítéletet a cigányok na-’y 
sírással, zsivallyal fogadták, de legnagyobb- 
része megnyugodott az Ítéletben, csupán védőik 
fellebbeztek.

ítélet a biharmegyei betyárok bünpörében. 
A cigányok Ipinperével párhuzamosan folyt le 
tegnap egy másik monstre bünper, a biharme- 
gyci betyárok bünpöre. Egy több tagú tolvaj­
banda a régi „szegénylegények“ módjára vé-'i'g 
lopta Biharmegye több faluját, Így Bakonsze’- 
get, Magyarhomoródot, Beretfyószentniártont 
stb. és juhot, gabonát, gazdasági felszerelése­
ket vitt el. A főtárgyalás tegnapi napján késő I

Hirdetmény
A városi Tanács a P. ü. minisz­

ter 86916—1920. sz. rendeleté ér­
termében felhívja a, mezötrazdasági 
termeléssel foglalkozó közönséget, 
hogy aki saját használatra dohányt 
termelni szándékozik és az enge­
dély elnyerésében szükséges felté­
telekkel rendelkezik, e szándékát 
1921 március hó végéig a városi 
adóhivatalnál írásban jelentse Le és 
egyben igazolja az emred-'ly elnye­
résére megkívánt feltételek fennftr-

Debreczeu, 1921 február 17.
Városi Tanács.

Legfinomabb békebeli minőségű kész

csakis Edel?n&H/’ Jís.kfcb 
20 éve fennálló üzletében kaphatók 
HUÜÍiPóü? iU H'*” n,ar<”' K*'«iy-u. 3. 
“aJt « hl*»,!»., Kí<ponti rti-o.bjí’pulet 

Sajit >.é«zltmóny. RemleléauarB munka.
E hirdetés felmutatójának 20 száza- 

lék engedmény.

Bútorozott szobát
keresek lehetőle 
koszttal együtt. —

o*

Cini a kiadóhiva­
talban adandó le.

sípra hírdBíÉseli. ■ ÍS ai M «u (p; tí)
Kölyök 

angorra macskát magas 
áron sürgősen veszk. — 
i-ulcsár Egyháítéri üzlete.

Perfekt
gép és gx Orsii ónőt már­
cius 1 re való belcpesre 
keresek. Ajánlatok írás­
ban személyesen adandók 
be. Bj ay zoitan Arany 

Janos utca 2. 11. 5.

Kompetenciát
veszek magas áron, érte- 
kezni Csillag-«. 26. sz.

eladó
jókarban levő egy nagy
einyös babakocsi, 
összehajt

egy 
'> gvernitk- 
aaztdnak t- 
gyermekszék.alakíthat gyerniekszék. 

Meglekin hetfi dí* után 12 
és 2 ia kö ö t VirbÖcy 

14. II. em. udvarban

MÜosok, pí«o 42. Pannonia ónü 
»et. Bármilyené szakmába vágó 
munkákat pontosan ós |uU- 

nyosan készítenek.

Aranya 
mindenfele ezüstöt brilli 
ó’Sót, gvöngvöt vesz. — 
Steiner Mihály Hatvan-u 

2 szám. I e elet

öélyegtdgyár 
ös> vésőintézet 
„ P UlÓ I. 
Batthyányi.uncza 22.

Telefon 13G5.

Koros Sandor 
lírti-szaM izieiÉíefl Piae-s.58. 

öKjá: ket«r,H6HU férfi
öltönyök kaphatók

KöztudomásúII------------ «
í hogy aranyér, briliiánsért
S éshami fogért® tegmagas- 

aabb napi érákat fizetem

i Benedilit Íehő
órés és ékszeréSZ 

Verbőczi u. 2. sz. Iparkamara.

f Eladó ház !
I Honvéti-nicza elején Péteriig részes két I 
» rendbeli 4^-4 ablakos utcai lakás, góró Í 
|b lore istálló nagy udvarral eladó Dezső i 
| László irodája Karcthy-ntca IS. f

lekben kapható
valamint Bükkfa boksa, sstón vagoatéte S

Ickten kapható a
Pclvc-ns-v^ y Oreszt j
tűzifa és széEkereskedőaél
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Lapkihordó asszonyok
felvétetnek lapunk kiadóhivatalában

1 iacz-utcza 59. szám alatt

N,™«.« . ,s„ki..u MW., N ....u KCwt. LaiikiftdéTíllalat'„.MW.. O.br...en, Eer.M,

Ekdüliózak:
Faragó-utcán 6 szobás lakás.
Eercsényi-utcán 4 szobás
Geréby-telep Jrén-utca 2 szobás,
Ceré y-telep Konflor-utca 3 szobás és 
istálló azonnJi átvételre eladó D SSőL 

irodája ffiaróthy-u. 15.


